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Kdo ne bi imel mehkega perja in kril, da bi vzletel s Hišo selivko, ki je doma povsod, kjer se imamo dobro?! 
S to slikanico stopaš v svet porednih in koristnih ptic, pa tudi na vrt z dišečimi vrtnimi sadeži. A to ni pravljica za 
otroke! > to je knjiga, ki prebuja veselje do vsakdanjega branja: pri babicah, dedkih, pri prvorazrednih junakih 
in mladih damah. Uči jih, da banane ne rasejo med solato na domačem vrtu… A kako jih gojiti > to prej ali slej 
zvemo iz besed in podob v tej zgodbi. Od A do Ž. 
 
Pri trgovski mreži HOFER je našla Lukčeva hiša streho nad glavo. Bralna značka vam odpira vrata: le pogumno 
v svet dogodivščin in dobrega okusa! 
 
Marko Kravos 
avtor slikanice Hiša selivka 
in predsednik Društva Bralna značka Slovenije - ZPMS 

 
SLAVNOSTNE PODELITVE SLIKANIC ZA PRVOŠOLCE 

 
V Tednu otroka® (2.-8. oktober - na ta način se bomo poklonili letošnji 70-letnici delovanja Zveze prijateljev mladine 

Slovenija), so prvošolčki po vsej Sloveniji prejeli darilne slikanice HIŠA SELIVKA Marka Kravosa, ki jo je 
ilustrirala Erika Cunja. Tako smo pri Bralni znački tudi letos slovesno obeležili začetek bralnega leta. 
Povabilo k branju smo pripravili s podporo Javne agencije za knjigo RS, podjetja HOFER in SVIZ Slovenije. 
Zahvaljujemo se jim, da smo lahko tudi letos natisnili kar 25.000 izvodov, kar pomeni, da je slikanica našla svoj 
dom v vseh družinah prvošolcev v Sloveniji, pa tudi v družinah otrok v slovenskem zamejskem in zdomskem 
prostoru!  
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NEKAJ UTRINKOV ŽIVAHNEGA PRAZNIČNEGA UTRIPA … 
 

Občina Metlika 
 
Prvošolčki Občine Metlika (OŠ Metlika in OŠ Podzemelj so novo bralno leto začeli slavnostno. Poslušali so 
pravljice, nagovorila jih je podpredsednica DPM Metlika Vladimira Škof in jim skupaj z direktorico Ljudske 
knjižnice Metlika Marto Strahinič razdelila slikanice. 
 

        
 
 

 
Foto: Arhiv DPM Metlika 
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OŠ Rodica 
 

Pisatelj, ilustrator, stripovski avtor Ivan Mitrevski je obiskal prvošolce na OŠ Rodica in jih slavnostno povabil v 
svet branja.  
 
 

           
Foto: Sabina Burkeljca, OŠ Rodica 
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Pouk slovenščine v Gradcu 

 

Takole smo včeraj podelili slikanice in brali Hišo selivko pri pouku slovenščine v Gradcu        

Tatjana Vučajnk, Pouk slovenščine v Gradcu 

 

 

 

OŠ Ljubo Šercer Kočevje 

 

Takole so nas pozdravili z OŠ Ljuba Šercerja Kočevje. 

V našem razredu smo prejeli prav poseben paket iz knjižnice. Knjižničarka 

nam je prinesla kupček knjig Marka Kravosa Hiša selivka, z ilustracijami 

Erike Cunja, ki smo jih razdelili med naše prvošolce. S čudovito slikanico 

želimo prvošolce in njihove starše ter skrbnike spodbuditi k raziskovanju 

sveta branja. Knjige so popestrile teden otroka in nam pričarale čudovita 

pravljična jutra. Zdaj, ko so jih učenci odnesli domov pa bodo prav gotovo 

obogatile njihove družinske večere, saj si prav vsak želi pred spanjem 

poslušati pravljico. 

 

Mateja Lukič, razredničarka 1. in 3. razred                                                                                                                 

Foto: OŠ Ljubo Šercer Kočevje 
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OŠ Frana Erjavca Nova Gorica 

Takole pa OŠ Frana Erjavca Nova Gorica. 

      

    
Foto: T. Černuta 

OŠ Dragomirja Benčiča Brkina Hrpelje 
 

 

 

Takole se nam zahvaljujejo prvošolci iz OŠ Istrskega               

odreda Gračišče in njihova učiteljica Narrayani 

Premal. 
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OŠ Pod Goro Slovenske Konjice 

Hiša selivka pristala tudi v Slovenskih Konjicah 

V Tednu otroka so najmlajši učenci konjiške OŠ Pod goro prvič obiskali šolsko knjižnico. Tam jih čakalo darilo, 
slikanica Marka Kravosa Hiša selivka, ki so jo skupaj s knjižničarko tudi prebrali. Glasno so ponavljali čarobni 
škratov urok in se naučili primorsko besedo za paradižnikovo omako.  
Naučili so se tudi, kako ravnati s knjigami, kako se v šolski knjižnici vesti in prav vsi so knjižničarki obljubili, da 
bodo naredili bralno značko, saj so se slikanice, ki jo je vsem prvošolcem po Sloveniji podarilo Društvo Bralna 
značka, izredno razveselili. 
Knjižničarki Maji Olup so predlogi Tilke Jamnik, kaj početi s slikanico, prišli zelo prav in imeli so se odlično. 
Slavnostno so tako počastili tudi 70 let Zveze prijateljev mladine. 
 

 
Foto: OŠ Pod Goro Slovenske Konjice 
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OŠ Milana Majcna Šentjanž 
 
Učenci 1. razreda so danes obiskali knjižnico. Ob začetku bralne značke so vsi učenci za darilo prejeli knjigo Marka 

Kravosa z naslovom Hiša selivka, ki jim jo podeljuje Društvo Bralna značka Slovenije. Knjižničarka jim je knjigo tudi 

prebrala. Ne pozabimo – pot do znanja se začne z branjem. 

Lep pozdrav, Sara Gačnik 

 
Foto: OŠ M. Majcna Šentjanž 
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OŠ Fram 

Pozdravljeni, 

Iz OŠ Fram pošiljamo pozdrave in veliko zahvalo za podarjene slikanice. Učenci so bili neizmerno veseli darila.  

Slikanice kar niso hotele v torbice. Takoj so preizkusile otroške roke in njihovo domišljijo. 

Lep pozdrav, 

Anja Jurič 

 
Foto: OŠ Fram 
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OŠ Hinka Smrekarja Ljubljana 
 
Spoštovani! 

Za enkrat vam pošiljamo samo obvestilo z naše spletne strani, ko smo razdelili vašo slikanico in nekaj slik. 

https://www.o-hsmrekar.lj.edus.si/prvosolci-v-knjiznici/ 

Lep pozdrav, Alenka Martinčić, knjižničarka 

 
Foto: OŠ Hinka Smrekarja Ljubljana 

 

OŠ Šmihel 

 

Spoštovani, 

takole so se naši prvošolci (matične in podružnične šole) razveselili 

darilne slikanice Hiša selivka. 

Prenašam vam njihove zahvale. 

 

Prijazen pozdrav,  

za OŠ Šmihel Novo mesto 

Marjetka Dragman 
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Foto: OŠ Šmihel 
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